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Being by direction of the Evecutors of Lady Hawtrey, -
removed from 87 Heriford Street, Mayfair: also

properties removed from Fitzjohn’s Avenue, N.W.,
and Messrs. Druce and Co.'s Depositories.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE

LIMITED.
BERTIE P. MEALE. G. RUSSELL-HATY,

At Their GREAT ROOMS, 72 NEW BOND STREET, W.1

On Friday, 3zoth January, 1931

AT ONE O'CLOCK

May be viewed two days preceding, from 10 to 5 o'clock,
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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible

for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date ot Sale.
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CATALOGUE.

FRIDAY, soth JANUARY, 1981,

Ar ONE o'cLock.

Hemobed from Hlessrs, Druee & Co's Depositorn.

A Chippendale mahogany 4-post bedstead, with fluted columns

and dentil cornice, a box spring mattress (in 2 parts) -

Mg

A mahogany and inlaid bedroom suite, comprising a 5ft. 3
hanging wardrobe, enclosed by 1 mirror and 2 panelled
doors, 2 drawers under ; a dressing table, fitted 3 drawers
with swing mirror over ; a washstand with white marble
top and tiled back ; 2 cane-seated chairs; and a towel
airer

A 4ft. walnut chest with kingwood banding, fitted 8 long

drawers, with gilt metal ring handles, sunk marble top =

A blue carpet and felt, a walnut wood occasional chair with
stuffed seat, and a clock in marble case

An antique walnut Queen Anne chest of 8 long and 2 short
drawers, in 2 parts

A 4ft. 6 harewood bedstead with box spring mattress and -

hair and wool overlay
A 5ft. mahogany frame winged settee with shaped front,
upholstered in green silk brocade

A gentleman’s 4ft. 6 mahogany wardrobe, enclosed by 2
panelled doors over, 2 long and 2 short drawers under

A pair of 3ft. 9 Chinese pearwood tables with trellis decora-
tion, on square supports, and a ditto stool

‘I..in"






32 A 2ft. 7 Old English mahogany circular table, on pillar "i.ml
tripod feet, and a 17in. ditto 2-tier whatnot e ,f'

38 Ten blue and white meat dishes (in sizes), 2 blue and white
soup tureens and covers, 6 ditto plates, 11 salad plates, ~—
and 21 other picees 52 picces -

34 A mahogany frame window seat, stuffed and covered in
casement cloth .

35 A wall mirror, with shaped silvered plate, in carved and gilt’
frame, mahogany cornice, carved and gilt eagle, piece of
carving, and a butler’s tray stand

86  The cut glass table service, comprising 12 finger bowls, 17
champagne glasses, 29 port and sherry glasses, and 9
liquenr glasses 67 pieces

gt - 87 An antique barometer, by Daniel Kenwood, 1764, in w?‘
TANY CASC

38 A mahogany frame settee, covered in green figured tapestry,
and loose cushion seat ?" ol

39 A French inlaid parqueterie. oblong table, with ormolu
mounts, and fitted with drawer

40 A carved oak x-frame folding armchair, with leather seat

41 The blue and red ironstone dinner ware, comprising 3 meat
dishes, drainer. soup tureen and cover, vegetable dish and
cover, salad bowl, sauce tureen and cover, 2 sauce boals,
27 plates, various, and 6 other picces 46 picces

42 A * Py " d-valve portable wireless sel

43 A Georgian mahogany 3-pedestal dining table, on vase column
and tripod supports, with 2 extra leaves

@he Property of a Gentleman, and remobed from Easthourne.

44 A pair of mahogany pedestals, and another, on tripod sup-
port ,

45 A mahogany frame bergere chair with cane panels, and 2
loose cushions .' '

46 A carved Bombay blackwood pedestal, and an antique maho-
gany cheval fire sereen with sliding panel

47 A satinwood and inlaid mmusie stool, covered in floral damask

48 A 4-fold lacquer sereen, painted with flowers and dragons

49 A 3ft. 6 mahogany and inlaid dressing table, fitted 2 long and
2 short drawers, swing mirror over

30 A Chesterfield settee, covered in floral eretonne
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51 A carved mahogany rug chest with rising top, on shaped

feet

52 A well made walnut wood kneehole writing desk, fitted 9
drawers below, 4 small drawers over, leather lingd, and
gallery top, aft. 9 wldv LN

53 An old Persian rug ; .

54 Two Beluche rugs v 7]

55 An old Paisley shawl -+ 4

56 An old Indian panel ,

57 An old Persian vase, and al Chi_;'w.m' porcelain vase /|

38 A blue turquoise Persian vase, and a Chinese vase

59 A Chinese rock erystal koro and cover

60 A Cloisonne plate, and a famille rose ditto

61 An old needlework sampler, and a ditto

Announcement,

PURCHASERS ARE RESPECTFULLY INFORMED THAT, FAILING THE

CLEARANCE OF THEIR LOTS WITHIN ONE DAY OF THE SALE, MESSRS.

PHILLIPE, SON AND NEALE HAVE NO ALTERNATIVE BUT TO SEND THEM
TO A WAREHOUSE AT PURCHASER'S RISK AND EXPENSE.

62 A Turkey carpet, green, buff and red figured, ft. l;-:r ft. -";-_

68 A pair of red ground Persian sofa rugs, 4ft. 10 by 2ft. 6 « - |

64 Two figured and bordered Persian rugs, 6ft. 6 by 4t. aml
Gft. 6 by 3ft. 10 s

65 Two others, 6ft. 3 by 8ft. 6 and 7ft. 6 by 4ft. g

66 A Louis XVI. carved walnut and gilt frafe arme -hair,
upholstered in floral silk brocade

67 A metal gilt electrolier for 5 lights, with glass bead festoons,
and 2 engravings, framed and glazed

68 BENGLISH SCHOOL ..... . A Portrait of a Gentleman wmring

; white cravat =T

69 Two engravings, a coloured ditto, after Bartolozzi, mmthcr—
The Merry Companions, another, after Morland, and an =
oil painting

70 A Venetian wall mirror

71 An antique mahogany breakfast table, on quadruple support..

72 A Queen Anne walnut wood knechole table, fitted 3 drawers, ™
on cabriole legs with club feet -
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78 Three Chippendale mahogany standard chairs with tapestry
seats

74 A mahogany chest of 3 long and 2 short drawers, 3ft. 2 wide

75 A mahogany chest of 4 long drawers with pull-out slide

76 A Louis XV. ebonized and inlaid buhl writing table, fitted

3 drawers, leather lined top | o
77 A cut glass electrolier ¢! &f— _ J
78 An Old English tea serv mP in 37 pieces | b £

7 A 5ft. Chippendale mahogany pedestal “ri'tmg dtak httcfl. Ix'!-,l A 048
9 drawers, with rope edge border, with leather lined top | ;
80 An oak gate-leg table af /it (Mgl
81 A set of 8 and 2 ditto chairs, with cane *.mt#raml hacks i-?
52 A divan easy chair, covered in brown leather
The cumpnmﬂn chair
Q_’, ;z, Sa A pair of French rouge marble and ormolu mounted tazze,
36in. high, on oak stands
w'h -L’ r‘r " 85 A satinwood and rosewood banded oblong table, )Vlth e
quartered panels, on tapered legs, #t. 9 by 3ft. :i :

o
86 A set of Georgian mahogany chairs with loose seats 5 7 7/ ~
87 A 4-fold dwarf sereen with leather panels, painted in {,Ilmem-
-4 v figure subjects i i |
| ul|l| 6 88 'An oil painting— Landscape ;ith horseman and cottage,
.\\_ a chromolithograph—An# Indian Encampment in the
h ﬁ m 15_::_1:;]1.:_'15:_;, and a box containing 100 vols. of books, various -/ '7 AE
89 A 3ft. mahogany cottage dining table, and a small French
ormolu mounted table T

90 A earved woed and gilt Italian lamp stand, fitted for electric
light, with painted parchment shade 1

91 An antique iron dog grate, with animal heads in relief ':

92 A marble cireular plague—Christ and the Madonna, in
ehonized frame, and a small carved and gilt torchere = /

93 Two 10in. celadon jardinieres, incised with flowers, and a :
blane-de-chine vase, encrusted with lizards = (| -

94 Ten green hock glasses, 5 tall fluted champagne ditto, an
engraved goblet on twist stem, a quantity of glass
drops, 3 blue and white Nankin vases, and 2 other

pieces
%5 An old Sheffield cake basket, a ditto helmet-shaped eream
ewer, a ditto wine funnel. 2 eups on stems, and a small f

breakfast crust
96 A mahogany case containing 24 carved ivory dessert
knives and forks 5 O -
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_ 156 A 5ft. mahogany floor lamp, fitted for electrie light 97/~
: 157 A pair mahogany tray-top tea tables, on tnpm'l feet, Eﬁ{in
. high B A~ /s
158 A pair of 9in. eut glass lustre cut drops, a square d{{alltEI'
and stopper, a pair of small ditto, 8in., and 9 glass

engraved gamecocks 2b|-—
159 A pair of 24in. carved wood Venctian figures, and a 16in.
Y — inlaid Oriental tray 985 |~ obre ha H-5
¥ L |:1f_§-§l | Nine old Dutch engravings in ebonized frames, / 1 coloured |
engraving— Lady Smyth, 1 water-colour— Landscape, |
'”"""’ | and 100 old engravings in E_m'tfolm !
161 An Ofd Engln.h folding top back-gammon table, PH I:-nd
supports 2% J ) Vo ot

162 A mantel cloek with striking action, by Cresson, in ormolu
and bronze case, a pair of 2-light candelabra, a pair of
ewers, and a mother-o’-pearl casket 2.0 - H 7y,

168 Two tall glass wvases, a ditto goblet, 10 wvases, various,

12 ice plates, a sugar basin, a large bowl (a.f.), a 2-light (9]
bracket with lustre drops, and 10 pieces of glass

164 A pair of wing easy chairs, covered in damask gl‘ i,-:,"l -

165 A mahogany bow-front chest of 5 drawers 4

166 A Chinese pattern pile carpet, 10it. 6 hv Gft. 6

L
167 A pair of easy chairs, covered in calico f 4 . ,’! .
168 A Chinese pattern pile rug, 6ft. 6 by 4ft. 6 e
169 A 3ft. day-bed, covered in damask o o / -
170 An ormolu and crystal cut glass electrolier ) .'- 7
171 A pair of antique Chippendale chairs, loose seats’in Emthﬂ' ok A

172 An antique mahogany trav-top bedside table «-_L.,r' £ e
173 A Sheraton mahogany and inlaid half circular f'u]f.lmg top

card table S |
174 A pair of antique foot-stools || o/ '

175 A mahogany circular table, on pl”lu‘ and claw F- | ¢

176  An antique mahogany Pembroke table, fitted with drawer,~ 7

on reeded legs o 3l G B o ik

177 A 7}-octave upright grand pianoforte, in mahogany case 12

178 An old Canton enamel plate, a ditto box and cover, and a , -

; bowl “f
179 Two Chinese jade elephants s

-~ .

180 Two ecarved Indian tables = _ :
181 An old brass tray, and a Tr'uld(mg stand | 1' }.. _,f'lf,.g.-ff i
182  An antique barometer -:,.’ O/ LA .'
183 A bordered Chinese design mr]mtz 10ft. 6 by 6ft. 6






